Solutions partielles des exercices de
revisions Juin 2006
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t=y=2x%t 210

choisissons =y =2x+ 2410
pts de contact :

4% +9(4x> + 8/10x + 40) = 36

40x2 +724/10x +324 =0
10x2+18/10x+81=0
A =3240—-13240 = 0
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point de contact : (
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I'=(2x—-42-3y-3)=30

(x=2y (-D?_
=30
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il s’agit d’'une hyperbole de foyer F(, /6—65 +2,1) et F'(—, /6—65 +2,1)

15)
Il s’agit d’une parabole P = y? = 20x

14)intersection de la droite et du plan :




x=1+31
1
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Y=

z=1=-24
2x—y+z-5=0

2+6/1+%/1+1—2/1—5:0

A=—
9
centre C(Z,_—,—)
399
le rayon est donné par la distance entre le centre et la droite d4

plan perpendiculaire a di : x+%y+z+d =0

plan o perpendiculaire a d4 passant par le centre : x +%y +z —g =0

cherchons le point de percée de di dans « :

PRLCREIEEN
272727
2 2
Calculons le rayon (=AC) [47j +[ﬂj +[ﬂj _ 4005
27 27 27 729

= i 7 2 4005
Equation de la sphére : (x—=)+(y+=)*+ _1),_ 4005
q p (x 3) (v 9) +(z ) 29

x+1 y-5 z+8

13) d = =
8 -7
12) recherche du plan ABC :
x+2 2 1
dtm| y-3 -1 —4|=18(x+2)+(y-3)-7(z+1)
z+1 5 2

ABC=18x+y—-7z+26=0

recherche du point d’abscisse 4 de d : (4,15,-3)
recherchede ¢ : @ =18x+y-72-108=0
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2j- e” sin xdx = [— e’ cosx+e”sin x]o
0
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J‘e" sinxdx=e" +1
0
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[——dx=[2m[x+1] =2In3-2In2=2In>
1

x+1
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J-xsinxdx==—xcosx+sinx+C

4x
J-Sxe“dxzsxe —ie4x+C
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(Bx2+4)? 67 6t 6(3x2+4)
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x(In x) —4(Inx)
J‘(6x4 —2x2+1)°(6x3 — x)dx = %(6)64 -2x2+1)°+C

J‘ cos*2xdx = I cos2x(1—sin?2x)dx = j cos 2xdx — I cos 2x sin 22 xdx
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X l—cosE . x
J-sinz—dx = J.—zdx =——-sin—+C
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J- ! dx:i.[;dx:larctgéwLC
4x2+49 497 4 1 98 7
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20x* +3x 1
J- 5 4 dx = 5 7t
(8x” +3x2+1) —6(8x” +3x2+1)
J-xzexdx =x2%e" — Ier"dx =x2%2e" —2xe* +2e" +C
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J‘ln xdx:Lln6x+C
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